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Die schnelle und einfache Verarbeitung
UdiIN 2CM®  System

Benötigtes Werkzeug: 
	• Handkreis- oder Stichsäge, Cuttermesser
	• Zahn- und Glättkelle
	• Stuckateurspachtel
	• Wasserwaage

Am besten erfolgt die Verarbeitung mit elektrischen Holz-
bearbeitungsmaschinen wie Handkreissäge oder Stichsäge. 
Selbst ein Cuttermesser reicht aus, um die UdiIN 2CM® 
Dämmplatte zu teilen.

Öffnungen mit einer Lochkreissäge ausfräsen

Nachdem Sie den zu dämmenden Untergrund auf Festigkeit überprüft ha-
ben, mischen Sie den UdiGRUNDSPACHTEL®  an und ziehen diesen direkt 
mit einer Zahnkelle (8-12 mm Zahnung) entsprechend den Untergrundge-
gebenheiten auf. Bei Bedarf Verwendung von UdiTIEFENGRUND.

Die Dämmplatten werden mit leichtem und gleichmäßigem Druck in das 
aufgetragene Spachtelbett aufgelegt. 

Halten Sie danach eine Antrocknungszeit von rund 2 Ta-
gen ein (bei Normaltemperatur 18°C und 60 % rel. Luft-
feuchtigkeit).
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7Natürlich dämmen. Das Original

Die Wände glatt spachteln mit dem UdiKALKFEINPUTZ, ggf. weitere Be-
schichtung nach Kundenwunsch möglich.

Ausmessen und Aufkleben der Laibungsplatten (20 oder 40 
mm)

Abschließend wird der UdiGRUNDSPACHTEL®  auf die verlegte Dämmflä-
che aufgezogen und das UdiARMIERUNG®  Gewebe für Stabilität ein-
gebettet.

Setzen und Einspachteln der Eckschutzleisten

Setzen der Gewebeeckarmierung für dauerhafte Rissüberbrückung über 
den Ecken von Fenstern und Türen. Zweidimensionale Verstärkung der 
Oberfläche

Selbstklebende Gewebeleiste mit Dichtband und Armie-
rungsgewebe, sauberer Putzanschluss an Fenster- und Tür-
rahmen bei Innendämmung
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